
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 令和３年７月２７日(火) 午後２時３０分～午後３時２５分 

２ 場  所 伊東市役所高層棟５階中会議室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ２番 井上 靖史君 

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 岸 弘美  次長兼教育総務課長 相澤 和夫 

       教育指導課長 多田 真由美  幼児教育課長 稲葉 育子 

       生涯学習課長 杉山 宏生 

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 太田 靖久  主事 松岡 翔太 

６ 会議の経過 

教育長：ただ今から伊東市教育委員会７月定例会を開会する。議事に先立ち事

務局から報告を行う。 

 （事務局から出欠報告及び資料確認） 

教育長：それでは議事に入る前に、会議の非公開について諮りたい。本日の日

程のうち、教議第４号「令和４年使用の教科用図書の採択について」は、伊東

市教育委員会会議規則第９条により秘密会としたいと思う。賛成の委員は挙手

を願う。 

 （挙手多数） 

教育長：それでは、教議第４号については秘密会とすることを決定し、全案件

終了後に教育長室で審議を行う。 

教育長：それでは議事に入る。始めに教育長報告を行う。７月定例会教育長報

告事項について、主な内容のみ説明を行う。 

６月３０日 議会本会議最終日、校長会要望 



７月 １日 幼小中学校休校（大雨警報）、市職員人事発令式、 

２日 幼小中学校休校（大雨警報）、市防災会議、 

ＭＯＡ美術館理事来庁 

５日 川奈臨海学園施設訪問 

６日 静東教育事務所人事管理訪問（八幡野小・池小） 

７日 静東教育事務所人事管理訪問（旭小・宇佐美中）、 

手習い妓の会（観光課） 

    ９日 静東教育事務所人事管理訪問（南中）、ほたる合宿（池小） 

タウンミーティング（鎌田） 

１２日 静東教育事務所人事管理訪問（南小・北中） 

１３日 静東教育事務所人事管理訪問（東小・門野中） 

１４日 東部社会教育振興協議会（沼津） 

１５日 学校事務職員参事・室長来庁、タウンミーティング（宇佐美） 

１６日 伊東市文化振興会議 

２０日 就学援助認定委員会、タウンミーティング（岡） 

   ２６日 教育懇談会（東豆教職員組合）、タウンミーティング（湯川） 

２７日 教育委員会定例会、市長と教育委員との懇談会 

小学生ふるさと教室（漁業体験） 

 以上で報告を終わるが、何か意見・質問はあるか。 

 （意見・質問なし） 

教育長：それでは、各委員からの報告をお願いする。 

 （報告なし） 

教育長：それでは、議題に入る。始めに、議決事項、教議第４号「令和４年度

使用の教科用図書の採択について」は、先ほど決定したとおり秘密会とし、全



案件終了後、教育長室にて審議を行う。次に報告事項に入る。教報第８号「伊

東市学校給食共同調理場条例の一部を改正する条例について」を議題とする。 

 （相澤次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明について、意見・質問はあるか。 

 （意見・質問なし） 

教育長：次に、教報第９号「旅館業許可申請に係る意見について」を議題とす

る。 

 （稲葉幼児教育課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明について、意見・質問はあるか。 

 （意見・質問なし） 

教育長：以上で報告事項を終了する。次に、その他「各課報告について」を議

題とする。 

相澤次長兼教育総務課長：令和３年度伊東市教育機関職員採用試験の状況につ

いて報告する。幼稚園教諭の採用となるが、７月１１日に第一次試験があり、

申込者全員が参加している。今後は第一次試験の合格者および第二次試験の実

施方法を検討していく予定となっている。 

多田教育指導課長：教育指導課から生徒指導について報告する。まず、問題行

動について、小学校では、これまで報告をしていた一部生徒による繰り返しの

行動が、取り組みによって落ち着いてきた。夏休み前には事故やトラブルに巻

き込まれないような指導を各校にお願いしたところである。いじめの認知件数

は小学校で７５件、中学校で２４件となっている。気になるのは、ネットを通

じ、悪口や加工した写真を送り合うなどである。ここについても指導の継続を

依頼している。不登校については、小学校１７人、中学校４７人で、一昨年か

ら比べるとじわじわと増えている状況である。中学校の不登校が落ち着いてき



た一方、小学校で若干目立ってきている。適応指導教室の相談員を増やして対

応しているが、集団になじめない児童が増えてきている。 

稲葉幼児教育課長：幼稚園は１学期を７月２０日に無事終了した。２学期は９

月１日からとなる。 

杉山生涯学習課長：新図書館の基本計画、基本設計、実施設計の委託業者が決

定したので報告する。 

（杉山生涯学習課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの報告について、意見・質問はあるか。 

委員：新図書館について、視察した図書館で見た有料スペースについては反映

されていないようだが、どうなったか。また、屋上についてはどういった構造

か。 

杉山生涯学習課長：屋上は、提案書の絵図では屋上広場となるが、どこまで反

映されるかはこれから決定することとなる。有料スペースについても、今後部

屋の配置を決定する中で、コワーキングスペースなどを考えることになると思

う。 

委員：職員採用試験について、実技を取り止めたと報告を受けたが、なぜそう

なったか理由はあるのか。 

相澤次長兼教育総務課長：ピアノを用いた実技試験は、幼少期からピアノをや

っていた人に有利性が生まれている。また、保育士試験では実技試験を行って

いないため、そこと一度合わせてみたらどうか、という試験委員からの意見も

あり、今年度については実技試験を取り止めたところである。 

岸教育部長：どうして幼稚園教諭を目指したかを聞き及ぶと、幼少期から幼稚

園教諭を目指して、お稽古事をしてきた方よりも、キャリア教育を受け、職業

体験から適性を見出して、目指す方が多かった。試験委員会でもいろいろと話



し合ってきたが、幼稚園教諭の資質がピアノの出来に大きく引っ張られる試験

方式よりは、多様な教育に取り組める人間性が測れる試験内容の方がいいとの

意見があった。今年は、別のやり方で資質を図ることをしていこうとの結論に

至った。 

委員：実際の現場では、実技能力が必要になる部分も多々あるので、面接で見

極めてほしい。 

教育長：昨年、応募人数が少なかったことが議論のきっかけであった。面接で

資質を見極めていきたい。実技については、採用後も勉強して出来るようにな

ってほしい。 

委員：新図書館について、スケジュールはどうなっているか。 

杉山生涯学習課長：令和７年１月にオープンである。 

委員：併用とあるのは、今ある図書館を使うということか。 

杉山生涯学習課長：新しい図書館を建て、現在の図書館は閉館させる。今の中

央会館をどうするかは決まっていない。 

委員：文化ホールについてはどうなっているか。 

杉山生涯学習課長：文化ホールについては、企画課が担当し、主導している。

金額的にも大規模になるので、民間活力の活用も視野にいれながら進めている

と伺っている。 

教育長：その他、何か意見・質問はあるか。 

 （意見・質問なし） 

教育長：その他全般的に、何か意見・質問はあるか。 

 （意見・質問なし） 

教育長：今後の日程について確認する。 

事務局：８月の定例会については、８月２４日（火）午後２時３０分を予定し



ている。９月の定例会については、９月２２日（水）を予定とする。 

教育長：それでは、冒頭申し上げたとおり、「教議第４号」を秘密会にて審議

する。場所は教育長室とし、当局は岸教育部長及び多田教育指導課長のみ入室

を認めることとする。 

教育長：それでは、教議第４号「令和４年使用の教科用図書の採択について」

を議題とする。 

（教育長から資料に沿って説明し、多田教育指導課長から補足説明がなされ

た。） 

教育長：審議の結果、教議第４号については原案どおり決定した。 

教育長：以上で伊東市教育委員会７月定例会を終了する。 

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

教育長  髙 橋 雄 幸 

 

委 員  井 上 靖 史 

  

 書 記  松 岡 翔 太 

 


